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60 B. V. DER POL, ERRATA

ne fera rien s'il n'a pas dans une certaine mesure toutes les

qualités indiquées. En outre, de la compréhension savante,
scientifique, à la compréhension plus complète signalée plus
haut, qui fait appel, non plus au savoir, mais au bon sens, il
n'y a que des différences de degré; s'arrêter à la première ou
persévérer pour atteindre la seconde, cela dépend moins des

qualités que des goûts: aimer savoir plus ou aimer comprendre
mieux.

ERRATA

Balth. van der Pol: Démonstration élémentaire de la relation
0g — do + 0j entre les différentes fonctions de Jacobi.

Enseignement mathématique (tome I, fasc. 4, 1955)

Page 259, ligne —5 :

Page 259, ligne —3 :

Page 260, ligne 5:
Page 260, formule 4

Page 260, ligne —5 :

lire m — n — 2k + 1

lire m — l + k + 1

lire (3) au lieu de (3
lire 63 (0, t) 03 (0, 2t) + 0j (0, 2t)
lire + SU (— {)2l+l q^l+1^H^k+1/^}
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